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Метінвест взяв участь у виставці EuroBLECH-2012

Група Метінвест, міжнародна вертикально інтегрована гірничо-металургійна група компаній, взяла участь

в одній з ключових виставок європейського ринку листового прокату і передових технологій оброблення

- EuroBLECH-2012, яка проходила 23-27 жовтня в Ганновері (Германія).

Участь у виставці брали 1520 компаній з 39 країн світу, представивши плоский прокат до самих високих

переділів. У загальній складності понад 60 тисяч представників різних компаній відвідали виставку.

Серед них - клієнти Метінвесту з суднобудівної, машинобудівної та будівельної галузей.

Команда Метінвесту на чолі з директором з продажів Групи Метінвест Дмитром Ніколаєнко,

регіональним директором з розвитку Девідом Саммерфілдом, директором FCU Europe Роберто Ре брала

активну участь у ключовій галузевій події.

«Виставка була для нас плідною. Метінвест активно залучений в товаро-потоки Європи і має успішний

виробничий досвід, накопичений на наших підприємствах в Італії, Великобританії та Україні. У рамках

розвитку дистриб’юторської мережі на європейському ринку участь у виставці стала для нас прекрасною

можливістю стати ближче до наших замовників і познайомитися з новими, проаналізувати потреби

клієнтів і запропонувати більш комфортні умови партнерства», - зазначив директор з продажу Групи

Метінвест Дмитро Ніколаєнко.

Директор FCU Роберто Ре також повідомив: «Виставка EuroBLECH надала можливість в міжнародному

масштабі застосувати наш новий підхід - «єдина позиція у взаємодіях з клієнтом» і проявити себе як

міцна і глобальна команда. Це була перша можливість представити Метінвест європейським покупцям як

глобального партнера.

Незважаючи на складну економічну ситуацію, на виставці Метінвесту вдалося укласти контракти зі

своїми постійними клієнтами з Німеччини та Північної Європи і закласти основи для подальшої

співпраці з такими компаніями, як Caterpiller, Entrepose Contracting, Vestas, Ancofer Waldram, EEW Group».

Довідка:

МЕТІНВЕСТ - міжнародна вертикально інтегрована гірничо-металургійна група компаній, що

управляє активами в кожній ланці виробничого ланцюжка від видобутку залізорудної сировини і

вугілля до виробництва напівфабрикатів і готової металопродукції. У структуру Групи входять

видобувні і металургійні підприємства, що знаходяться в Україні, Європі та США, а також мережа

продажів з охопленням всіх ключових світових ринків. Група Метінвест складається з

металургійного і гірничо-видобувного дивізіонів. Згідно стратегічному баченню Групи, її мета –

стати провідним європейським вертикальної інтегрованим виробником сталі зі стійкими

показниками зростання і прибутковості, незважаючи на циклічність ринків, і забезпечувати

прибутковість інвестицій вище галузевих стандартів. У першому півріччі 2012 року Група отримала

US $ 6,74 млрд. виручки, рентабельність за показником EBITDA склала 16%.

Основными акционерами Компании METINVEST B.V. (холдинговая компания Группы Метинвест)

являются Группа СКМ (71,25%) и Смарт-Холдинг (23,75%), которые принимают участие в

управлении Компанией на партнерских началах.

ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ» – керуюча компанія Групи Метінвест.
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